
Habilitar o TLS 1.1 e 1.2 no
Windows 7
Habilitar o TLS 1.1 e 1.2 no Windows 7 no nível do
componente SChannel
De acordo com o artigo Configurações do TLS-SSL, para TLS 1.1 e 1.2 ser habilitado e negociado no
Windows 7, você DEVE criar a entrada "DisabledByDefault" na subkey apropriada (Cliente) e defini-
la como "0". Essas sub-chaves não serão criadas no Registro, pois esses protocolos são
desabilitados por padrão.

Crie as sub-chaves necessárias para TLS 1.1 e 1.2; crie os valores DWORD DisabledByDefault e de
defini-lo como 0 nos seguintes locais:

Para TLS 1.1
Local do Registro:
HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\SecurityProviders\SCHANNEL\
Protocols\TLS1.1\Client
Nome DWORD: DisabledByDefault
Valor DWORD: 0

 

Para TLS 1.2
Local do Registro:   
HKEY_LOCAL_MACHINE\SYSTEM\CurrentControlSet\Control\SecurityProviders\SCHANNEL\
Protocols\TLS 1.2\Client
Nome DWORD: DisabledByDefault
Valor DWORD: 0
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https://docs.microsoft.com/previous-versions/windows/it-pro/windows-server-2012-R2-and-2012/dn786418(v=ws.11)?redirectedfrom=MSDN

